Soluzione 1
Soluzione 1 % STRUTTURA IN LAMELLARE 173.556,70 euro
/ e QE=272.431,99 euro
~— STRUTTURA IN ACCIAIO 172.774,06 euro
DH QE=271.461,52 euro
& 0, Joco
Soluzione 2
- Soluzione 2 STRUTTURA IN LAMELLARE 173.556,70 euro
s QE=272.431,99 euro
STRUTTURA IN ACCIAIO 172.774,06 euro
DH QE=271.461,52 euro
& 0, Joco
Soluzione 3
| STRUTTURA IN LAMELLARE 171.538,57 euro
\ QE=269.929,51 euro
. | T
H STRUTTURA IN ACCIAIO 172.158,82 euro
e @D o QE=270.698,62 euro
Soluzio.ne 4 Soluzione 4
15 - 7.5 STRUTTURA IN LAMELLARE 145.707,36 euro
\ | - QE=237.898,81 euro
9 - m A - STRUTTURA IN ACCIAIO 151.591,51 euro
“’ T Rt ML L e o ety /4 QE=245.195,16 euro
oo lsa. 1000 Kﬁ“‘mgxh&:;“*g%s{/ v
Soluzione 5
Soliione & STRUTTURA IN LAMELLARE 125.488,80 euro
7.0 g QE=212.827,80 euro
S T ~ STRUTTURA IN ACCIAIO 137.752,97 euro
jooo Lo 000 QE=228-035,37 euro
Soluzione 6
Soluzione 6 STRUTTURA IN LAMELLARE 153.424,01 euro
/ | QE=247.467,46 euro
cc.;:amti::znéem CAVAGNOLO Ic()jcatlité z:i;t,:zzso v. XXIV Maggio DH 4 ’_i / B B sl 01y | i T _;ﬁ F“ ;__-_-_"__':_ - ST RU TTU RA I N ACC IAI 0 1 5 0 n 3 9 3 4 2 8 e U I‘O
G i J=o. Ly g : e QE=243.709,35 euro




